Liebe Schülerin, lieber Schüler der Klasse 4d,

damit du bei deinem Projekt im Bereich Landeskunde erfolgreich sein kannst, musst du ein paar Dinge beachten:
· Suche dir eine Sehenswürdigkeit aus, die du interessant findest. Um dir Ideen zu holen, schaue dir die Videos auf YouTube an. Die Links findest du auf dem Lernportal.
· Überlege dir, welche Informationen für deine Mitschüler wichtig sind. Hier findest du ein paar Beispiele:
· Wann wurde die Sehenswürdigkeit gebaut?
· Für welchen Zweck wurde sie gebaut? Für was wird sie heute genutzt?
· Was kann man dort machen?
· Gibt es vielleicht lustige oder spannende Geschichten zu deiner Sehenswürdigkeit?
· Muss man Eintritt bezahlen? Wenn ja, wieviel?
· Gibt es andere Dinge, die du über deine Sehenswürdigkeit gerne erzählen möchtest?
Überlege dir nun eine geeignete Form zur Präsentation. Möchtest du gerne ein Plakat präsentieren? Tipp: bereite dir auch kleine Karten für die Präsentation vor. Dann kannst du dein Plakat aufhängen und trotzdem toll vortragen und stehst nicht mit dem Rücken zur Klasse vor der Tafel!
 Oder kennst du dich bereits gut mit dem Computer aus und möchtest eine PowerPoint Präsentation machen? Fällt dir eine andere Möglichkeit ein? 
Wichtig ist, dass du deinen Mitschülern über deine Sehenswürdigkeit berichten kannst. Bilder sollen deine Erzählung unterstützen und sind wichtig, damit deine Mitschüler dir gut folgen können.
Wenn du dir eine Sehenswürdigkeit ausgesucht hast, schreibe mir bitte eine Email an: dpmalida@gmail.com
Dann werde ich dir gerne ein paar Materialien zu deiner Sehenswürdigkeit schicken. Trotzdem musst du natürlich selbst auch suchen. Nützlich werden dir diese  Seiten sein:
· www.blinde-kuh.de
· www.fragfinn.de
· www.heller-koepfchen.de
Jetzt fragst du dich bestimmt, wann du das alles machen sollst? Keine Panik! Dein Thema suchst du dir am besten bereits Zuhause aus. Sobald die Schule für dich öffnet, bekommst du dort Zeit genug, um an deinem Projekt zu arbeiten. Bringe dein Material (Bilder, Texte, benötigte Stifte, Kleber, Schere, USB Stick wenn du am PC arbeitest) mit in die Schule. Wenn du ein Plakat gestalten möchtest, bringe am besten auch eins in deiner gewünschten Farbe mit. Ansonsten können wir dir in der Schule auch ein Plakat geben (allerdings keine Farbauswahl möglich!).
Ich wünsche dir ganz viel Spaß beim Erkunden von London, einer der aufregendsten Städte der Welt!
Viele Grüße und bleib gesund!
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